

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Polyfunkční dům - Oleško
Jméno autora:	Michaela Zapletalová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury, vedoucí práce: doc. Ing. arch. Petr Šíkola, Ph.D.
Oponent práce:	Ing. arch. Petr Jambor
Pracoviště oponenta práce:	Central Group a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy	A - výborně
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Polyfunkční objekt umístěný uprostřed řešeného území v rámci předdiplomního projektu svojí strukturou a měřítkem vychází z charakteru obce. Vhodné proporce má i nově vzniklé náměstí, které má potenciál stát se přirozeným středem obce. Orientace obecního úřadu do tohoto náměstí je vhodná. Předpokládám občanskou vybavenost v parteru okolních domů.

V dispozičním řešení objektu postrádám propojení sálu a obecního úřadu. Přístup k bytovým jednotkám je atypický a dal by se považovat i za krkolomný - přes atrium, které je deklarováno jako veřejné. Osobně bych ho spíš viděl ve správě obecního úřadu popřípadě jako relaxační prostor v návaznosti na foyer sálu, každopádně bez komunikace ke čtyřem bytovým jednotkám. Jinak je dispoziční řešení přehledné, můžeme pouze poukázat na denní místnost obecního úřadu, která nemá pro svůj účel vhodné proporce a v podkroví by bylo vhodné umístit u ložnic koupelnu s wc. Kanceláře obecního úřadu není vhodné umístit v přímé vazbě na parter náměstí (ideální by bylo právě atrium).

Zpracování architektonické formy objektů je na vysoké úrovni a působí čistě. To samé lze říci o návrhu interiérů, kam se propisují materiály a barvy z fasád. Zapuštěné lodžie obložené dřevem (se vstupy do sálu a k bytům) vytváří vhodné krytí před nepřízní počasí. Určitě by se uplatnily i u obecního úřadu, tato část fasády je (pro mě nepochopitelně) jediná jiná.

Jedná se o diplomní projekt, který se vyznačuje elegantní architektonickou formou se správnými proporcemi i měřítkem, vycházející z okolní zástavby. Moje připomínky lze chápat jako náměty, které ukazují jiný přístup.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A – výborně**.

Datum: 16.6.2024

Podpis:

